

# «Большая перемена»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит ежемесячно

НОЯБРЬ 2024

## День народного единства

День народного единства с Движением Первых!

Именно так провёл свой праздничный день ученик 11 класса, активист нашей школы и президент совета старшеклассников - Корнилов Егор.

Егор поделился с нами своими впечатлениями: «Мне сегодня всё очень понравилось! Я совместно с ребятами-участниками Российского Движения Детей и Молодёжи был на мероприятии Дня народного единства в нашем городе. Там мы классно провели время, после чего пошли на мини курс про молодых предпринимателей от Движения Первых, где моя команда заняла первое место! Поэтому я не только весело, но и с пользой провёл последний день каникул! Осталось много позитивных воспоминаний, будет что вспомнить!».



## Деловой завтрак с директором

Деловой завтрак с директором - традиция - «Деловой завтрак с директором».

Представители актива Совета старшеклассников встретились на утреннем завтраке с руководителем своей образовательной организации - Елизаровой Еленой Николаевной. На данном собрании также присутствовали: советник директора по воспитанию - Волошина А.В. и заместитель директора по ВР - Ромакина О.В.

«Деловой завтрак с директором» носит неформальный характер, однако это не так - это своего рода формальное совещание актива школы с представителями её администрации. Ребята презентовали результаты своей проделанной работы, начиная с сентября 2024 года и заканчивая настоящим днём, а также обсудили с директором планы на ближайшие несколько месяцев по организации внутришкольных мероприятий.



Ни один старшеклассник не остался в стороне и смог не только самостоятельно выступить на данной встрече, но и иметь возможность задать интересующие вопросы руководителю своей школы, получив на них развёрнутые ответы.

## СВОих не бросаем!

Наша школа никогда не остаётся в стороне, особенно, когда дело касается добрых дел!

Совместными усилиями учеников и их родителей 1-11 классов, классных руководителей, учителей-предметников, а также представителей администрации школы - была собрана гуманитарная помощь для бойцов СВО.



Гуманитарная помощь, собранная силами нашего образовательного учреждения, была направлена на дальнейшую транспортировку через общественного деятеля, организатора волонтерского движения «9 Рота» - Щербакову Наталью Ивановну.



Каждая вещь дойдёт до своего получателя!  
Мы СВОих не бросаем!

## Традиция понедельника

Традиционное утро понедельника в нашей школе еженедельно выглядит так:

- В рекреации начальной школы осуществляется построение ответственных классов на линейке с поднятием флага под исполнение государственного гимна Российской Федерации.



- Позже во всех учебных кабинетах проходит классный час в 1-11 классах под названием «Разговор о важном».



## Бумажный Бум!

В ноябре наша школа приняла участие в экологической акции «Бумажный Бум», собрав и сдав макулатуру на её дальнейшую переработку.

Сохраним планету вместе!



## Свет Материнства

Актив Центра Детских Инициатив нашей школы 15 ноября принял участие в районном мероприятии, приуроченном ко Дню Матери.

В этот день одном месте собрались все: мамы учеников из школ Промышленного района г. Самара со своими детьми, советники директора по воспитанию, специально приглашенные гости, а также активы Центров Детских Инициатив.



Творческая группа нашего ЦДИ: Мария Бадина, Полина Казакова, Максим Сорокин и Виктория Степанова со своим руководителем - Волошиной Алёной Витальевной провели для детей разных школ мастер класс «Подарок Маме!».

Мастер-класс был направлен на изготовление букетиков цветов, выполненных в технике оригами! Ни одна мама не осталась равнодушной от такого подарка, ведь он был сделан с любовью их дорогих детей.



## Гордость нашего ЦДИ

19 ноября в стенах нашей школы прошло торжественное событие - награждение активистов Центра Детских Инициатив и участников мероприятия местного уровня «Городская Школа



Актива «Энергия Первых» г.о. Самара в рамках проекта «Школа Актива. Самарская область»!

Советник директора по воспитанию вручила своим воспитанникам долгожданные сертификаты от Движения Первых, а также небольшие сладкие призы!



Мы Первые и мы вместе!



## ЮИДовская семья

20 ноября отряд Юных инспекторов движения нашей школы «Зебрыта» принял участие в районном этапе конкурса-фестиваля агитбригад ЮИД!



Наши ЮИДовцы выступили достойно и выложились на все сто (и даже больше), отстояв честь нашей школы среди ОУ Промышленного района!

Жюри конкурса, включая инспекторов ГАИ, отметили выступление «Зебрыт», а зал не смолкал своими аплодисментами!



Руководитель отряда ЮИД - Волошина Алёна Витальевна.



Газета «Большая перемена»  
Выходит ежемесячно в МБОУ Школе № 102 г.о. Самара

## Орлята России

В стенах нашей школы прошла торжественная церемония «Посвящение в Орлята России»!

Ученики 1-4 классов вступили в ряды содружества Орлят России и получили свои галстуки, которые будут гордо носить на протяжении всей



начальной школы, совершая добрые дела и, конечно же, преуспевая в учёбе.



Главный редактор: Волошина А.В.  
Корректор: Воронина А.И.  
Редационный совет: Корнилов Е., Бадина М.,  
СМИ: Казакова П., Степанова В., Сорокин М.

